
Сдать не позднее, чем 20 ноября 2023 г. 9:00

9.7.1 Высоты AA1 и BB1 треугольника ABC пересекаются в точке H. Точки P и Q – середины
отрезков AB и CH соответственно. Доказать, что прямые PQ и A1B1 перпендикулярны.

9.7.2 Найдите все целые числа x, y, z такие, что:

5x2 + y
2 + 3z2 � 2yz = 30.

В ответ указать количество троек, являющихся решением и сами тройки.

9.7.3 Дана последовательность a0, a1, a2, . . . действительных чисел. Найдите a12, если известно, что
a1 = 1 и что для любой пары индексов n,m таких, что n � m � 0, справедливо равенство
an+m + an�m = 2(an + am).

9.7.4 Из села Бутово до села Щербинка ведут две дороги: одна через деревню Михеевку, другая
через деревню Павловка – обе длиной в 6 км. Михаил и Павел отправились ровно в полдень из
Бутово в Щербинку, Михаил – через Михеевку, Павел – через Павловку. Михаил сразу сел на
автобус, доехал до Михеевки, а оттуда пошел в Щербинку пешком. Павел же пошел до Пав-
ловки пешком, дошел до нее в 12:30 – ровно в тот момент, когда Иван приехал в Щербнку, тут
же сел в Павловке на автобус и поехал в Щербинку, куда приехал в 12:40. Найдите расстояние
от Михеевки до Щербинки, если известно, что Михаил и Павел шли со скоростью 4 км/ч, а
автобусы двигались с равными постоянными скоростями.

9.7.5 На доске записаны двузначные числа. Каждое число составное, но любые два числа взаимно
просты. Какое наибольшее количество чисел может быть записано?

9.7.6 Ученики 9Д, 9Г, 9Ж собрались на линейку. Ирина Андреевна решила посчитать присутствую-
щих из каждого класса. У нее получилось, что на линейке было 23 ученика из 9Д, 25 учеников
из 9Г, 26 учеников из 9Ж. Степан Владимирович решил посчитать сразу общее количество при-
сутствующих из всех трех классов – у него получилось 84 ученика. Оказалось, что при подсчете
численности каждого класса Ирина Андреевна ошиблась не более, чем на 2, а при подсчете об-
щей численности Степан Владимирович ошибся не более чем на 4. Сколько учеников из 9Д
присутствовало на линейке?
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